

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991329730001

RAZON SOCIAL:

NEGOCIOS ASDCIADOS MARKEGIN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

NEGOCIOS ASOCIADOS MARKEGIN S.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CRUZ MENENDEZ MARGARITA SELENITA

CONTADOR:

MURILLO CARRASCO JUSTO LEONIDAS

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/09/1995

FEC. CONSTITUCION:

27/09/1995

FEC. INSCRIPCION:

10/11/1995

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/08/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE LAS REDES DE TELECOMUNICACION Y

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: CHIMBORAZO Número: 1220 Intersección: HUANCAVILCA Referencia ubicación: SOBRE EL COMERCIAL BRAVO Fax: 042244685 Celular: 0999439315 Email: markeginsa@yahop.es

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR/ GUAYAS

CERRADOS:

0

Vaugnota Pagina 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991329730001

RAZON SOCIAL:

NEGOCIOS ASOCIADOS MARKEGIN S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 27/09/1995

NOMBRE COMERCIAL:

NEGOCIOS ASOCIADOS MARKEGIN

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE BUSQUEDA, SELECCION, RECOMENDACION Y COLOCACION DE PERSONAL

ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE LAS REDES DE TELECOMUNICACION Y ELECTRICOS

ACTIVIDADES DE CAPACITACION DE PERSONAL

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE VEHICULOS SIN CONDUCTOR

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD

ACTIVIDADES DE ORGANIZACION DE EVENTOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calla: CHIMBORAZO Número: 1220 Intersección: HUANCAVILCA Referencia: SOBRE EL COMERCIAL BRAVO Fax: 042244685 Celular: 0999439315 Email: markeginsa@yahoo.es

Usuario Fodos 110 al Barristo de en Sión: GIJAXAGIA EN SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Página 2 de 200 5 11 200 8 Cha y hora; 14/08/2013 14:22:50

SRì.gob.ecc